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1. Quuby f(x)-p, bpb f(x—-1)=x"+3x-2:
2. Quuby f(x)-p, bpb f(lJ Iy
X

X

Gunuly pwuwdalnyg mpjwsd nruljghwyh npnpdwu mhpnypen (3-8).

3.0 w) f(x)=|x+3+5; p) f(x)=x"-2x"+10:
4. w) f(x)=v-x; p) f(x)=\/7—x—\/xxﬁ:

5. w) f(x)=\/25—x2; P) f(x)=\/4+5x+x2:

6. w) f(x)=Vx —4+v4-x";p) f(x)=4x—
1+\/_

8 w) f(x)=\/1—2 o p) f(x)=\/3—[x]:

Qunuly pwuwadalng mpjuws pniuyghwh thnthnfudwu whpnypen (9-12).

1-x* ) X +2x-2
1+x*’ Py

10. w) y=[x"]; P) y={x2:05}:

9. w) y=




NuSuvhbtvuer

I f(x)=x"+5x+2: 2. f(x)z)cl—2+x—3: 3. w) R, p) P: 4. w) (—;0], p)
(—4;7]: 5. w) [-5; 5], p) (—o0; —4]U[-1;00): 6. w) {-2;2}, p) [0;0): 7. w)
[0; 1)U (L ), p) (—o0; =1)U(=1; 0): 8. w) [k;k+%} keZ,p) (-o;4):9.w)

(—1; 1] ,P) [—2; 2]: 10. w) Z, (nspwgwuwljuu wdpnn e pytph puqunipiniup),
r) (0;2]:




